
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/10                   

* للحصول على جميع أوراق الصف العاشر في مادة كيمياء ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/10chemistry                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر في مادة كيمياء الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا    

https://almanahj.com/bh/10chemistry2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف العاشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade10                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس عبد الإله عمران ووائل الدسوقي اضغط هنا                                           

almanahjbhbot/me.t//:https                        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا        
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 
 

 : "  ".  

 

    

  

  

 


 


 

  

 
  ط 

    


     

          : "هي إحدى مكونات الذرة تحمل شحنة سالبة ، و توجد في  
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C   
                    

  

  

 
 

  

 
 

                         
                        )( STM  




–

 

  

     







  

C   
                   

    ١-    - ١ . 

    ٢-   ١٠×   ٩,١ 
- ٢٨  

    =                             

  

   

    
 
  

    

          

 
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 
 
 
 
 
 
  
 

  

  

  

  

  

  

  

١  

١٨٤٠  




–

 

  

   

  .وضع شاشة مغلفة بكبريتيد الخارصين حول صفيحة الذهب ورد تفي تجربة راذرف: علل   

  

     


  

  

      

       

١- 

 ٢ - 
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                              : أحد مكونات الذرة يحمل شحنة موجبة و يوجد  
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 
 

 
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
–

 

 

 

 

39 40 41

19 19 19
     K K K

  

 

      

    
 
    

 

      : " ذرات العنصرالواحد تتفق في العدد الذري و  من صورمختلفة  

  . " عدد النيوترونات ختلاف فينتيجةالأ الكتلي عددال تختلف في                      

  

 
 




  

    : و عدد النيوترونات ) العدد الذري ( هو مجموع عدد البروتونات  

  .في نواة الذرة                       

  

   

      
 
 

  

  

   C  

 

 
  

  

  

   

 

–Na- 23 
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
–

 

  

 

 

 

     

  

   
 
 
 

 

تعرف بأنها: ( a.m.u )  ١٢-الكربون من كتلة ذرة
  

.          و تساوي تقريبا كتلة  بروتون واحد أو نيوترون واحد                                

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  :  هي متوسط كتل نظائر العنصر.  

  

  

  

  

  

  

 


 


 


 

F      
      

Zn      

١  

١٢  

 

 ( a.m.u ) 

 0.000549 

 1.007276 

 1.008665 




–

 

  

    
    


  

  

   
       

  =  

  

  

  

    

– 

– 

 
 
  

  

                     

                                               =(a.m.u ) 

                           

  

  

 
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 




–

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 STM 

 


 


 
 


 

 
 


 


 

 
 




 

  

 

 

 




–

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 
 

 
 

  

 

 
 

20
Ne    

21
Ne    

22
Ne    

 

i 
 

ii 

 
 
 

 
 
 
 
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